

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА  
ОРГАН ПАРТКОМА,  
ЗАКОМА И  
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ  
ВЫСШЕГО  
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО  
ЗАВОДА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# МЕТАЛЛУРГ

ФЕВРАЛЬ  
26  
ПОНДЕЛЬНИК  
1940 год.

№ 46 (1237)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

## ОБЩЕЗАВОДСКОЕ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЕ ПАРТИЙНОЕ СОБРАНИЕ

### ИЗ ДОКЛАДА СЕКРЕТАРИЯ ПАРТКОМА ТОВ. РОДИНА

Свой отчетный доклад секретарь парткома тов. Родин на чал с международного положения.

— Выборы парторганизации, — говорит он, — проходят в национальной международной обстановке, когда многие капиталистические страны, радиоактивные внутренности и внешности противоречиями, давно уже ушли в новую империалистическую войну.

Подобно тов. Родину останавливаются в обитых в Финляндии.

— Империалисты из англо-французского блока вступили в войну с белофланками. Наша Красная Армия с честью выполняет свою вторую особо-длительную задачу — разгромить маневренноескую армию. Не далее тех дней когда французский народ получит поднюю зависимость от империалистов и помещиков.

После этого доложения переходит к характеристике состава парторганизации. В рядах нашей парторганизации — 435 членов и 141 кандидат ВКП(б). Среди них — 493 рабочих и 80 служащих. 18 коммунистов имеют высшее образование, 72 — среднее. Мужчин настывает 535, женщин — 54.

На отчед — вопросы идеи и политического воспитания коммунистов. Отметил, что посвящение в заслуги партии и курс на курсе истории ВКП(б) большевизации школы стала лучше овладевать большевизмом, тов. Родин заявил, что в этом заслуживающей участии парткома работы им не добились еще большевистских результатов.

На 3 кругах по различным вопросам партии, созданных во время парторганизации, работает лишь одна школа.

Многие коммунисты еще не

смогли продвинуться дальше 2-3 главу «Краткого курса». Наконец лас посещаемость лекций и консультаций. — Политического воспитанию коммунистов, — говорит тов. Родин, — новый состав парткома должен уделять максимум внимания.

Подвел итог агитационной работе, доложив о том, что парторганизация не сумела в этой области полностью запретить результаты, достигнутые в период кибергской кампании.

Оперводка штаба Ленинградского Военного округа

В течение 24 февраля из Карельской перешейки сильный ветер и туман спасли боевые действия наших войск. Наши войска заняли по фронту 28 оборонительных укрепленных пунктов противника, из них 19 железобетонных артиллерийских сооружений.

Наши части с боем заняли сильно укрепленные железобетонные сооружения острова Коийсса (Балтия). Приморье Свирь и Иль-Свирь. На стро-

главы. Сейчас агитация на заводе развернута недостаточно. Особенно плохо обстоит у нас дело в качестве проводимых бесед, чтот и докладов.

Каждому нации хозяйственным итогом?

— Несмотря на то, что большинство писок достаточно закончено выполнение головных планов, — говорит тов. Родин, — завод в целом с программой 1939 года не справился. Но мы добились большого успеха в 4 квартале, впервые за долгое время выполнили план по металлической и товарной продукции. На протяжении всего года крепко тянула наше завод маркетинговые цепи. Большинство рабочих производств было и продолжают оставаться автономами, брак, простота, низкий выход годного, переносы тов. лив.

— Наше хозяйственное звено, — говорит доложивший, — добьется резкого перелома в работе машиностроительных цехов, построит ремонтную базу с браком, простотами и пережогом горячего впереди плана маркетинговых цехов. Большинство рабочих, чтобы завоевать свой завод, было рентабельным, для этого надо построить ряд новых цехов. Есть предпосыпки, что в этом году мы должны будем приступить к постройке ряда новых цехов и двух больших лабораторий. Это обясняется тем, что подавляющее большинство цехов являются ОКБ, которые давно уже не справляются с возложенным на него заданием.

По инициативе старых кадровиков из завода развернулась подготовка к 175-летию завода.

Правильное и мною рекомендованное 26 июня. Подготовка к юбилею проходит под лозунгом: «К славному празднику выполнить шахтодобровольческую программу».

В вопросе проявления хозяйственных творчества на заводе поддержаны областные органы здравоохранения и Глазебургской администрации.

В своем доложении тов. Родин признал, что партийный недостаточно осуществляет контроль над производством, слабо руководит комсомолом, мало уделено времени на активном участии в строительстве дороги Горький — Муром — Кузбасских в период кибергской кампании.

Подвел итог агитационной работе, доложив о том, что парторганизация не сумела в этой области полностью запретить результаты, достигнутые в период кибергской кампании.

На остальных участках фронта без существенных перемен.

Всю школу погоды действует нашей агитации ограничено разведывательными налетами.

На нашем заводе еще много

существенных недостатков, члены коллектива завода разработали также успешно, как на заводе в четырех кварталах прошлого года.

Надо отметить, что глава нашего завода не сумел устроить рабочий порядок заводом, включая часть наших требований касается поступления материалов, в том

заключении с парторганизацией.

Тов. Коновалов внес предложение, чтобы партком регулярно проводил собрания парторганизации, и повседневно занимался работой транспорта, просил помочь добиться от главы администрации механизации трудовых работ, о чем разговоры ведутся уже много лет.

— Партий, — говорит тов. Коновалов, — мало связан с активом, недостаточно привлекающей к его работе.

Начальник кировского цеха тов. Орлов обвинил партком в том, что он недоделаны подсобные

(Из выступления секретаря парткома ВКП(б) тов. Янобсона)

зделительностью их парторганизаций и разко критиковал членов парткома за их бездеятельность.

Выступавший на собрании секретарь горкома ВЛК(б) тов. Ильин, отметил успехи парторганизации, указав, что парткомом слабо осуществляется контроль над производством, забытое о механизации, о технической чистоте.

Рядом с этим заявлено о слабой местной профсоюзной работе за недостаточное руководство со стороны парторганизации, стахановский движение и многостаканочное обслуживание, в парторганизации за то, что он мало контролировал деятельность завода.

Следующими руководителями были заявлены за слабую местную профсоюзную работу за недостаточное руководство со стороны парторганизации, стахановское движение и многостаканочное обслуживание, в парторганизации за то, что он мало контролировал деятельность завода.

Тов. Родин мало и скромно говорил о партийной пропаганде, а доля ее в этом участке обстоит крайне плохо. Лекции и консультации проходят на низком уровне и при малом количестве слушателей. Партий не создает общественного мнения вокруг тех коммунистов, которые пока еще всплыли за вспышение истории партии.

Задача нового состава парткома — устранить эти недостатки, добиться нового подъема парторганизации, мобилизовать всех коммунистов на более решительную борьбу за выполнение партийных задач.

ХХIII съезд ВКП(б) потребовал от партийных и профсоюзных организаций дальнейшего развертывания содружествования и стаханового движения. В этом съезде тов. Родин об этом тоже ничего не сказал, тогда как на этом участке имеются большие проблемы. Согласно договора является формальностью, но почти никем никогда не проверяется.

За последние время партком значительно лучше стал контролировать деятельность хозяйственной

(Повседневно учить и воспитывать секретарей партбюро

ХХIII съезда ВКП(б) предложил производственным парторганизациям право контролировать деятельность администрации. Это право парткома осуществлена недостаточно.

Об особенно мало внимания он уделяет вспомогательным цехам. Секретари партбюро не получают от работников парткома никаких указаний, как цеховым парторганизациям руководить производством. Приведу такой пример. Как-то в шахтерской школе учащихся парткома тов. Родинова, потому он разре-

(Из выступления секретаря партбюро Верхне-Ильинского завода тов. Филатова)

заглядывал на Верхний завод. Мне отметил, что ваши цехи, моя, не решают выполнение плана программы.

Партийная организация Верхнего завода не получила от парткома достаточной помощи и указаний для лучшей организации партийно-насosовой работы. Мы вынуждены были

встречаться в собственном созу.

Участок в партийной работе решает прежде всего наилучшее производство руководителей. Это обозначало партийный момент систематической пропаганды, обмена опытом, передачи секретаря партбюро в парторганизации, учить и воспитывать их, организовать широкий опыт в г. д. Однако ничего этого сделано не было.

Партию даже не находят нужным всегда присыпать на заседания секретарей партбюро.

Больше внимания хоziяйственным вопросам

На нашем заводе еще много существенных недостатков, члены коллектива завода разработали также успешно, как на заводе в четырех кварталах прошлого года.

Надо отметить, что глава нашего завода не сумел устроить рабочий порядок заводом, включая часть наших требований касается поступления материалов, в том

(Из выступления главного инженера тов. Голубина)

и парторганизации.

Надо отметить, что глава нашего завода не сумел устроить рабочий порядок заводом, включая часть наших требований касается поступления материалов, в том

нападок. Возьмем в пример заложников. Профессиональные организации большинства цехов слабо включаются в борьбу за экономию топлива, за снижение ока.

В цехах завода мы не видим долгих и плюхих, мобилизующих металлистов на стахановскую работу.

От парткома и завода мы

желаем повседневной и конкрет-

ной помощи в борьбе за производственное планирование.

